

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Увидел свет второй номер научного журнала «Вестник общественных и гуманитарных наук». За несколько месяцев, прошедших с момента выхода первого номера, была проведена большая работа по расширению состава редакционной коллегии. В результате журнал получил когорту высокостатусных российских и зарубежных ученых, являющихся признанными специалистами в области филологии, лингвистики, политологии, истории и философии, что, безусловно, отразилось на общем качестве выпуска.

Основу номера составили статьи, отражающие проблемы фальсификации истории и патриотического воспитания, региональные вопросы истории ислама и истории медицины Сибири, философского осмысления проблем биоэтики, «искусственного интеллекта» и феномена религиозного фанатизма, реконструкции управленческой структуры экстремистской религиозной организации, психологические аспекты безопасности, пространственной адаптивности и волевого потенциала личности. Кроме этого, были затронуты вопросы готовности к профессиональной деятельности в условиях пандемии коронавирусной инфекции и проанализированы современные проблемы публичной политики Украины. Две статьи были опубликованы в рамках реализации проекта КемГМУ, получившего финансовую поддержку Российского фонда фундаментальных исследований и посвященного проблемам мониторинга экстремистских настроений и проявлений в обществе.

Особо стоит отметить, что несколько авторов не являются представителями гуманитарных и общественных наук, а входят в профессиональное сообщество врачей и физиков.

Приглашаем всех заинтересованных исследователей из числа историков, политологов, философов, религиоведов, социологов, филологов, лингвистов, языковедов, педагогов, психологов, а также представителей других отраслей научного знания, интересующихся вопросами гуманитарных и общественных наук, публиковаться в нашем журнале, который выходит 4 раза в год.

С уважением,
главный редактор журнала
Шиллер В. В.